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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNTCIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2026, EM 25 DE FEVEREIRO
DE 2026

No dia 25 de fevereiro de 2026, às 10:20 da manhã, foi realizada a quinta

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2026, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora

ADEILZA PROCOPIO DA SILVA (1a Secretária) e o Vereador ALDAIR

ALVES CLEMENTE (2o Secretário), fazendo-se presentes os seguintes

VETEAdOTES: ADENILSON TEMBÓRIO DA SILVA, FRANCISCO

AUGUSTO GOMES DO NASCIMENTO, ANASTACIO WAGNER SOUSA

BARROS, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE ERINALDO DE

SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA. Havendo

número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão

Ordinária, realizada no dia 18 de fevereiro de 2026. Em seguida, a

primeira secretária Adeilza Procópio Íez a leitura do Proieto de Lei No

@912Q2§, de autoria do Poder Executivo, que: "DISPÔE SOBRE A

DESAFETAÇÃO DO BEM MÓVEL MUNTCIPAL QUE ESPECIFICA, E DA

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.". APROVADO por unanimidade. No uso da

tribuna, o Vereador JOÃO BOSCO expressou seus votos de pesar à

família do senhor Marcos mais conhecido como "bagaceira", destacando

que Deus venha trazer o conforto neste momento tão difícil à família

enlutada; os mesmos sentimentos foram demonstrados pela vereadora

MARIA APARECIDA e a Vereadora Presidente MARCIANA FERREIRA,
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durante o decorrer da sessão. Em seguida, o Vereador JOSE ERINALDO

também expressou seus sentimentos à família do senhor Marcos; além

disso, o vereador apresentou dois requerimentos verbais ao Poder

Executivo: O primeiro solicita que seja organizado, em parceria com a

rádio local, um espaço dentro da programação para que os vereadores

tenham momentos de fala, possibilitando a divulgação de seus projetos e

ações, garantindo que toda a população de Prata tenha conhecimento do

trabalho legislativo. O segundo requer que o Poder Executivo elabore

uma lista contendo a relação de todas as pessoas e veículos que

realizam abastecimento no posto de gasolina, especificando quais carros

são abastecidos, a fim de assegurar maior controle e transparência. Por

fim, a senhora Vereadora presidente encerrou a Sessão Ordinária,

agradecendo a todos os senhores presentes. Sem mais, deixo de

transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder.

Sala das Sessões, em 25 de fevereiro de 2A26.

MARC!ANA DANTAS
Presidente

SILVA
1" Secretária

CLEMENTE
2o Secretário
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